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XX. Tanácsadás Osztály 

 Emlékeztet ı a BKIK Tanácsadói Osztályának (TANOSZT)  ülésérıl  Idıpont:  2012.január 10. 16.00 óra, Helyszín : 1016 Bp. 
Krisztina krt. 99. VII. em. Oktató terem , Résztvevık: mellékelt jelenléti szerint 

Napirendi pontok: 

1. 2012 évi munkaterv 

2. 2012 év %-os arányos költségvetés 

3. Tanácsadó Akadémia helyzete 

4. Tanácsadói Klub programja, felelıse 

5. Szövetségi kapcsolatok,új szerzıdések ( HSzOSz ) 

6.  Egyebek (elızetes felkészülés a választásokra,javaslattétel kutatási témákra) 

Drimál István osztályelnök ismertette a 2012 évi tervezetet és arányos költségvetést, amit elızetesen minden elnökségi tag 

megkapott e-mailben. Rövid beszélgetés bontakozott ki, apró kiegészítéssel elfogadásra került az elıterjesztett anyag. Új 

szakmai osztályok alakulására is fel kell készülni (Egyéni Tanácsadók, IT Tanácsadók, MÉT…) A szakmacsoportok 

szervezıdése hasznos, nagyobb önállósággal kellene a szakmai osztályoknak mőködni. Cél: ennek  megteremtése az ıszi  

választások után. Az „Év kiváló Tanácsadója” díj kiosztása március 15-e körül várható. További kiemelt terv: Kihelyezett 

elnökségi ülés Leányfalun, ısszel össz-szövetségi találkozó egymás jobb megismerésére. 

Az osztály az elızı évihez hasonló gazdálkodási kerettel számolhat, de a Tagozat elnöksége még nem hagyta azt jóvá. Mivel a 

súlyarányok változhattak, összegszerően nincs mód döntést hozni, de %-osan a pénzügyi keret is felosztásra került.(. ld. 

melléklet) 

 

A Tanácsadói Akadémia képzési tájékoztatója szintén írásban került kiosztásra.(ld. melléklet)  

 

Tanácsadói Klub eddigi koordinátora, Szedlárné Gáll Ibolya volt, aki most a Tanácsadói Akadémia felelıse. 

Érdemei elismerése mellett köszönet a munkájáért! Elfoglaltságaira tekintettel a Klub programok szervezésére  dr. Poór 

Józsefet kérte fel az elnökség. İ a felkérést elfogadta, a téma javaslatokat még várja. 

Az elsı félévre kijelölt idıpontok: - február 16,- március 22,- május 17. Helyszín: BKIK VII. em. Oktató terem. 

 

A TANOSZT célja a jövıben is, hogy a Szövetségek szuverenitását tiszteletben tartva, biztos háttérszervezet legyen, aki 

kapcsolatokat teremt, párbeszédeket folytat a közös értékek mentén. Azon Szövetségekkel is kötni kívánnak együttmőködési 

szerzıdést, akik eddig kimaradtak. (HSZOSZ, OHÉ) 

Felvetıdött a kapcsolatok kiterjesztésének igénye a határon túlra: pl. Ausztria (Bécs). 

 

Kutatási téma: „Milyen kihívásokkal szembesülnek ma a családi vállalatok, milyen támogatásra van szükségük.” Ezt a területet 

már a VOE is kutatta, az SZMT-nek, mint szervezet fejlesztıknek is érdekes a téma, dr. Poór József a BVKI-n keresztül pedig 

felajánlja a BKIK adatbázisát. Kerestetik egy megfelelı kérdıív. Az elnökségbıl többen be kívánnak kapcsolódni a kutatásba. 

Az osztályelnökhöz érkezett információ szerint Gelléri Péter megalapította a Családi Vállalat Akadémiát, ahol képzést indítanak 

a szakemberek felkészítésére. Gelléri Péter is keresi az együttmőködést a TANOSZT-tal,  belépési szándékát fejezte ki  és 

kötetlen beszélgetésre hívta az érdeklıdıket. 

 

Az elnökség felkérte Lányi Pált, hogy a korábban kidolgozott Minısítési rendszer alapján egységesítse(munkacsoport 

alakításával) az ernyıszervezetünk alá tartozó egységek etikai kódexeit.  

Egyéb hozzászólás nem volt. 

 

 Kmf. 

Drimál István  TANOSzT elnöke 


